



Verlautbarung der Wahltage, der Wahlzeiten und der Wahllokale für die Hochschülerinnen- und Hochschülerschaftswahlen 2025 an der FH JOANNEUM

Gemäß § 33 Abs. 1 und 2 HSWO 2014 werden hiermit folgende Wahlzeiten und Wahllokale für die drei Standorte der FH JOANNEUM bekannt gegeben:

Standort bzw.						
Unterkommission						
Graz-Eggenberg						
	Wahlzeiten	Freitag, 09. Mai 2025	Wahllokal	Raum 226 Eggenberger Allee 11, 2.OG 8020 Graz	Zuständigkeit für die Studien- vertretungen	Am Standort Graz-Eggenberg Konnen alle
		12:00 bis 19:00 Uhr				
		Mittwoch, 14. Mai 2025				
		08:30 bis 19:00 Uhr				
		Donnerstag, 15. Mai 2025				
		08:30 bis 17:00 Uhr				
Kapfenberg						
	Wahlzeiten	Freitag, 09. Mai 2025	Wahllokal	Werk-VI-Straße 46 a fü	Zuständigkeit für die Studien	Am Standort Kapfenberg können folgende Studienvertretungen gewählt werden:
		13:30 bis 17:30 Uhr				
		Mittwoch, 14. Mai 2025				3 3
		09:00 bis 14:00 Uhr			vertretungen	*) Internet-Technologien
		Donnerstag, 15. Mai 2025			verticungen	*) Fahrzeugtechnik & Elektronik
		10:00 bis 14:00 Uhr				, an Eaglestini a Elenasiii
Bad Gleichenberg						
	Wahlzeiten	Freitag, 09. Mai 2025	Wahilokal	Foyer 2. OG Kaiser-Franz-Josef-Straße 24 8344 Bad Gleichenberg	Zuständigkeit für die Studien- vertretungen	I Studienverfretung gewählt werden:
		09:00 bis 13:30 Uhr				
		Mittwoch, 14. Mai 2025				
		09:00 bis 14:30 Uhr				
		Donnerstag, 15. Mai 2025				
		09:00 bis 13:00 Uhr				

Die Feststellung der Identität der Wahlberechtigten erfolgt ausschließlich durch Vorlage des Ausweises für Studierende oder eines amtlichen Lichtbildausweises gemäß § 39 Abs. 1 HSWO 2014.

Die Feststellung der Wahlberechtigung erfolgt ausschließlich auf Grund des Verzeichnisses der Wahlberechtigten und des elektronisch geführten Abstimmungsverzeichnisses (§ 39 Abs. 2 HSWO 2014).

Graz, am 15.04.2025

Für die Wahlkommission